



Генеральному директору ОАО «Парфинский фанерный комбинат» избрана мера пресечения в виде залога

04 августа 2009 г. по ходатайству и.о. руководителя Старорусского межрайонного следственного отдела Парфинским районным судом в отношении генерального директора ОАО «Парфинский фанерный комбинат» избрана мера пресечения в виде залога в размере 250 тысяч рублей. Напомним, что 18 июня 2009 г. Старорусским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы работникам ОАО «Парфинский фанерный комбинат». Следствием установлено, что генеральный директор ОАО «Парфинский фанерный комбинат», являясь лицом, на которого возложена обязанность по своевременному начислению и выплате заработной платы работникам предприятия, в период с декабря 2008 г. по 01 марта 2009 г., т.е. свыше двух месяцев, действуя из корыстной или иной личной заинтересованности, не выплачивал работникам предприятия заработную плату. При этом на счетах ОАО «Парфинский фанерный комбинат» в указанное время имелись денежные средства, которые могли быть направлены на выплату заработной платы, однако расходовались на другие нужды (на повышение квалификации, выплату страховых взносов, участие в семинарах, оплату услуг связи, ГСМ, командировки и др.). Своевременно не получали заработную плату свыше 1 тысячи работников комбината. Задолженность по невыплаченной заработной плате составила 36,5 миллионов рублей. Следствие по уголовному делу продолжается.

06 Августа 2009

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/765714>